

Самая успешная женщина-тренер по художественной гимнастике живёт в Ставрополе

МАРИЯ ГНЕЗДИЛОВА 15 ДЕК 2017 0 КОММЕНТАРИЕВ

В Москве в рамках Женской Ассамблеи XIII Всероссийского конкурса деловых женщин «Успех» 2017» прошло награждение победителей.

В их числе Вероника Серикова – вожатая средней школы №11 краевой столицы, тренер по художественной гимнастике. Она взяла пальму первенства в номинации «Успех в моей жизни». Девушка признана лучшей в области спортивной деятельности, волонтерства и молодежной политики.



Конкурс проходил в течение года. Главная его цель — доказать значимость женщин в решении задач регионального масштаба, а также повысить роль деловой, социально-активной женщины в современном мире.

Премии за выдающиеся успехи в этом направлении «Золотая птица» разлетелись по 7 Федеральным округам России. Представленные номинации – «Лучшая организация, учреждение, предприятие России, возглавляемое женщиной», «Лучшая представительница деловых женщин России», «Лучшая молодая представительница деловых женщин России», «Лучшая деловая женщина России – бабушка» и «Успех в моей жизни».

Ставропольчанке Веронике Сериковой вручили общественную премию «Золотая птица», нагрудный знак и почётный диплом за вклад в развитие российского общества.